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ZMZegliiv-ó-

Versecz és vidéke magyar nyclvterjesztíí egyesülete
rendes évi

XIV. közgyűlését
február hó 5-én vasárnap délelőtt 11 óra­
kor tartja meg a magy. kir. állami tdreál- 
iskola rajztermében (I ri-uteza, bejárástól 
Italra, I. emelet, 17 szám), melyre az egylet 
T. ez. tagjai ezennel tisztelettel megbírálnák. 

Táirgr^sorozat:

1. ülnöki megnyitó. |
•>. A választmány jelentése. I

3. Pénztárnoki jelentés.
\. Számvizsgálók jelentése.
ő. Indítványok.
Megjegyezi étik, bogy az alapszabályok ; 

14. §-a értelmében: «ügyes tagoknak az ! 
alapszabályok megváltoztatására vonatkozó i 
i . ványai 10 nappal a közgyűlés megtar­
tása. előtt az egyesületi elnöknél írásban 
b terjesztem lök.«

Kelt Verseczen, isid), jan. 12-én 
1 lazaliui tisztelettel

Hr. Scemayer Károly. Perjéssy Lajos,
egyl. elnök. ogyl. titkár,

T ár ez a.
Az én tiszteletdijaim.*)

(Egy fiatal orvos kesergéseiből.)
— Irta: Dr. Brajjer Lajos. —

Másfél esztendeje múlt annak, hogy a 
budapesti egyetemen sok balszerencse és a 
tanárokkal való viszályaim után letettem az 
utolsó szigorlatot s egy szombat derült reggelén 
kimondták rám, hogy én az összes gyógytudo- 
mányok tudora vagyok.

Nálamná! jobban a tudós tanárok c nyilat­
kozatának csak az apam orüit, kinek az a két 
betű : „dr.", mely azóta a nevem előtt díszük, 
legalább is 20 ezer forintjába került

Siettem is haza, apám ólelő karjaiba, s az 
első öröm elmúlta után elhatároztuk, hogy 
szülővárosomban letelepszem mint gyakorló 
orvos.

A fiatal orvosok sorsát méltóztatik ismer­
ni. A varácziók kulúmbozök, de a thema az 
mindig egy matad : Nem jón beteg,

En erről nem panaszkothatnám. A mai 
korban annyi beteg van, hogy a legfiatalabb 
orvosnak is jut. Sőt épen ezeknek jut legtöbb.

*) Mutatvány ezerzónek „A Vidéken" ezt mii, pár 
nap előtt Budapesten Révai l.eo kiadásában megjelent 
művéből. Lásd hírrovatunkat, tizeik.

Városunk haladása.
Versecz, 1899 január 25-én.

»Ami tovább nem fejlődik, az vissza­
felé megy 1« — mondotta Ben aki Bey 
avagy Széchenyi István, végre is teljesen 
mindegy, hogy ki mondta, de igaza is volt.

Versecz városáról elmondhatjuk, hogy 
nem megy visszafelé mint a rák — tehát 
fejlődik, fejlődik pedig oly mértékben, a mi­
nőre a provincziában kevés példát találunk. 
Ezt: nem mi, hanem azok az idegenek mond­
ják, akik napról-napra városunkban meg­
fordulnak.

Versecz városa alkotó elemeinél fogva 
paraszt város volt, s még nagyrészben ma 
is az.

Azelőtt a szőllőmivelés hajtotta a pol­
gárságnak a legnagyobb hasznot, a vcrscczi 
borokat széjjel hordták egész Európába, 
mióta a philoxcra tönkretette szellőinket, 
azóta a lakosság a íöldmivelésve adta ma­
gát, s nem szenved szükséget, sőt napról- 
napra gyarapszik, daczára annak az óriási 
kárnak, melyet a szöllők elpusztulásával szen­
vedett, s mely csapás városunkat oly nagyon 
sújtotta, hogy alig hittük, hogy valaha ki­
lábaljon lakosságunk abból a vagyoni és 
erkölcsi krachból, mely akkor érte váro­
sunkat.

Meg volt ingatva a város hitele any- 
nyira, hogy pár ezer forintot alia' tudott 
kapni valami pénzintézettől. A városi tiszt­
viselők hónapokon ál nem kaptak egy árva 
garast sem kézhez fizetésükből - nyugiai-

I kai; néhány lelketlen ember váltotta be 20— 
3(1 UK—50 százalék levonással, akik azu­
tán okkal-móddal mégis hamarosan bevál­
tották a nyugtákat, s ennek a révén vagyont 
szereztek maguknak.

Mein is olyan régen volt ez még 
köztünk forognak ma is a kedves uzsorások, 
kiknek a csillaga bála Istennek letűnt. A 
tisztviselő rendesen kapja ma már fizetését, 
adóvégrehajtás alig van városunkban, a pol­
gárság képes egy rossz óv terhét is elvi­
selni, — mindenütt a jólét nyomait látjuk, 
bármerre fordulunk is.

1 [onnét van mindez?
I innét, hogy rájött a lakosság arra, 

hogy fejleszteni kell a várost minden tekin­
tetben, s ne azt nézzük váljon tette-e ezt 
vagy amazt a másik város, hanem megy 
elő maga jó példával, s maga akar minta­
várossá lenni.

A kis és nagy rét vizmentesitcse ke­
resztül vitetett, s ma inár a nagy réten egy 
második szivattyú telep felállítását vette tervbe 
a város, liogy bármily vizveszélylyel megküzd- 
hessünk. S nem elégszik meg azzal, hogy 
egy uj szivattyútelepet állítson lel, azt a leg­
modernebb berendezés szerint akarják a 
vezető férfiak létesíteni. Mind a két szi- 
vatytyu telepet villamosüzemre akarják be­
rendezni, melyhez a szükséges erőt a múlt 
évben létesített városi villám világítási telep 
szolgáltatná.

Ad vocem, villamvilágitás! Annyiszor 
irtunk már erről és soha sem Írhatunk 
eleve!

Kitettem a táblámat, mely büszkén hirdeti;

Dr. Habory Mihály
az összes gyógyludományok tudora,

Kendéi délután fi 4 óráig'.

Ezt politikából csináltam, igy kombinálván : 
Ha a közönség azt olvasa, hogy én csak ^ egy 
óráig rendelek, okvetlenül azt kell hinnie, hogy 
a nap többi óráit a betegeimnél töltöm. Inkább 
ezt az artatlan cselt alkalmaztam, mint a fiatal 
orvosok ama ismert forszát: hogy színházból, 
balokból, vacsoráról és egyéb nyilvános helyek­
ről elhivatják magokat, amikor rendszerint igen 
„súlyos esetek„ követelik az orvos távozását.

Szülővárosomban nagy ismeretségem volt, 
nem kellett tehát sokáig várnom a betegekre. 
Barátaim zöme az első két hétben megtisztelt 
szegény Ultzmann tanár szive hogy örült Volna 
az én sikerült kúráim hallatára! A szivem 
azonban elszorult anyi testi cs lelki romlottság 
lattára,

A barátaimat nemsokára tágabb kór kö­
vette. Daczára annak, vagy talán épen azért 
mert vőlegény vagyok, elhittak több lányos 
házhoz, ahol szép sikerrel működtem. Azonkí­
vül megbíztak bennem tanáraim, barátaim szülei, 
elhagyott szerelmeim hozzátartozói, árvák és 
özvegyek s szép számmal a szegények. S nem 
csekély részben fiatal menyeskék, Iliknek férjei­

ben vőlegény! állapotom szintén magasabb 
bizalmat gerjesztett. Dicsekvés nélkül mondha­
tom, hogy itt is nagyon szép eredményeket 
tudok felmutatni.

Egy este konstatáltam, hogy a nap folya­
mán il7 betegem veit. A rendelési órám alatt 
annyian jöttek, hogy már egy piros lámpasos 
ambulatoriumra gondoltam. A nap többi részét 
pedig ■ annyira igénbe vették látogatásaim, 
hogy alig értem rá legjobb barátomnak néhány 
perczet szentelni ki pedig elvből nem csinálta 
estefelé kedvencz sétáit nélkülem.

Mindezek után azt kellene hinni, hogy én 
a praxisomnak megfelelően arany-, ezüst- vagy 
papír- pénzben úsztam. Pedig dehogy ?

Minden reményem az újévre konczentrá- 
lódott. Úgy hallotam, hogy olyankor csak úgy 
hullnak a tízesek meg százasok a doktorok bu- 
gyellárisaiba.

Nem vártam hiába. Az újév nem remélt 
meglepetéseket hozott.

Az első névjegyet egy jó barátom küldte, 
ki száz virágos stílusban megköszönte fárado­
zásaimat s megkér, hogy fogadjam el az idemel­
lékelt melltől! Csinos tű volt, értékes kövekkel 
— nagyon megörültem neki.

Kilencz óra után beköszöntött egy sváb 
cseléd, egy jókora nagy tárgygyal a hóna alatt. 
Gyönyörűen hímzett puma volt, a monogram­
mommal. melyet egy kisasszony küldött, kinek 
kikuráltanr a gyomorbaját. Nagyon kedves /



Minő harczok közt szűlemlott meg vá­
rosunkban a villám világi tás •— az utolsó 
pillanatig késhegyig küzdöttek az aeetylénis- 
lák, s e lap hasábjain küzdöttünk mi a vil- 
lamvilágitás mellett az összes többi lapok 
ellenében s nagy elégtételünkre szolgál, hogy 
manapság úgy az utczai, mint a magán vi­
lágításban mindenki dicsőíti a verseczi vil- 
lamvilágitást.

S a fény ami esténkint utczáinkal el­
árasztja, mindenütt sétáló közönséget talál,
— ki sétált azelőtt tiz esztendővel Yerseczen? 
Egész nyugodtan mondhatjuk: senki! nem 
fognak bennünket meghazudtolni, mert az 
akkori járdákon ez egyszerűen lehetetlen­
ség volt.

Bármerre menjünk, most mindenütt 
asphalt járda van, a kocsiutak pompásak, 
az idegen örömmel jön he városunkba, s a 
Borszem Jankónak az a viccze, hogy »légy 
Yerseczen levélhordó« — ma már a mú­
zeumba került ott is a legrégibb dolgok 
közé. Eddig a vámjövedelem alig volt valami 
ma már a tiszta bevétel több mint tizen­
kétezer forintot tesz lei, igaz, hogy az as­
phalt macadam és egyébh kövezett utak 
értéke ma már ldlenczszázezer forint, de ha 
ez nem volna, ha még ma is abban az 
időben élnénk, amikor tengelytöréssel volt 
összekötve mindennemű kocsikázás a vá­
rosban, akkor nem volna vámjövedelem sem
— s nem lehetne arra sem gondolni, vál­
jon nem kellene-e a végnélküli aszphalt-ma- 
cadámon karikázó kerékpárosokat mega­
dóztatni.

A véghezvitt csatornázási munkálatok­
ról nem is szólunk —• ez egy tengeri kí­
gyója vélt városunknak, melyet végre is ki- 
pusztitottunk Vajha közegészségügyi és vá­
rosrendezési szempontból mielőtt megoldásra 
kerülne a vizi és fürdő utcza, valamint a 
Baross tér csatornázása is.

A honvédség számára uj laktanya fog 
épülni még ebben az évben 23U ezer forint 
költséggel, a miért a kincstár annyi bért,

leány, megörültem, hogy annyit fáradott az 
orvosáért.

A harmadik küldüncz igen csinos dohány- 
tárczát hozott. Egy barátom küidte, ki gyógy­
kezelésem folytan kikerülte Lindevisét.

Aztán beálitott egy legény, hozván egy 
gyönyörű Esztcrházi szipkát, szintén mono­
grammal.

Később jött egy skatulya finom havanna 
szivar. Majd egy aluminium dohanykészlet egy 
ismerősömtől, kinek tizenötször meglápiszoztam 
a torkát.

Egy jóakaróm elküldte Zola regényét: „A 
pénz“t mit én határozott iróniának kvalifikálva 
dühösen lecsaptam az Íróasztalomra.

Fellegi urambátyán grátulal a szép siker­
hez, melyet családja egészégi állapotában elér­
tem s arra kér, hogy fogadjam el azt itt küldött 
egyptomi czigarettakat,

A délelőtt folyamán jött még egy gyö­
nyörű szőnyeg, 16 kötet regény díszbe kötve, 
2 pompás tintatartó, 4 pár elegáns mansetta- 
gomb, két gyűrű, 23 darab zsuzsu, egy medall­
ion, három melltü, két ezüst gyufatartó, öt 
tuja-tartó kész czigarretanak. három szivartartó 
(köztük egy virginiánaki, két garnitúra mellgomb 
egy óraláncz és több szép tárgy, melylyel épen 
nem tudtam mit csinálni.

Csak pénz nem jött.
Mikor ebédnél azt kértezték tőlem : hogy 

hány százast hozott az újév, néma maradtam 
mint a hal s meghittam a társaságot, hogy 
tekintse meg termeimet.

Délután megtartottam az ambulancziámát, 
aztán pedig elmerengtem a jövőm felett.

Azon gondolgoztam : hogy az orvosi ho­
noráriumokból bazárt csináljak- e vagy sem r

Barátaim lebeszéltek.
A felsorolt szép tárgyakon kívül csak egy 

tapasztalattal lettem gazdagabb: Az ember lehet 
protéta a saját hazajaban, de — nem fizetnek 
érte.............

11 ezer hutszáz forintul tizei, hogy nz épí­
tési összeg teljesen amortizálni lógja magát 
— szóval ez az építés nem log járni pót­
adóval, s meg lesz végre oldva v árosunk­
ban honvédségi férőhelyek, a bcszálásolások 
és különféle szétszórtan elhelyezett irodák, 
raktárak - kérdése, s városrész is nagyobb 
virágzásnak fog indulni.

A levegőben lóg a sertesvágóhid. a 
közkórház építése, eh ez járul a magyar ál­
lamvasutak által tervbe vett vasúti állomás 
kibővítése — mind olyan dolgok, melyek 
városunk haladására, fejlődésére korszak- 
alkotó befolyást gyakorolnak.

Városunk őstermelő, azaz paraszt város 
volt. de ma már a kereskedelem is mind 
nagyobb mérveket, ölt, a mii egyedid annak 
lehet köszönni hogy a város minden 
téren rohamos léptekkel fejlődik, es más 
városoknak minta gyanánt szolgálhat.

A gyár fejlődés is jó utón van, s tan 
nemsokára ez is nagyobb lendületet vesz, 
hisz meg van rá minden eszköz és alkalom.

Es mindezek a dolgok' a régi, öreg 
városházáról indulnak ki, hol sajnos nem 
uralkodik még az a szellem, a melynek egy ! 
fejlődésben levő városban uralkodnia kellene, j

Minő más lehetne még városunk fejlő- J 
dósé, ha a kölcsönös bizalom jó egyetértés, > 
egymás iránti szeretet és tisztelet uralkodna j 
a városházán, tisztviselők és városatyák j 
közt egyaránt.

Sajnos, ennyire még nem vagyunk, s 
ez városunk további fejlődésére nyomasz­
tólag hat.

I la majd az uj városháza — amit 
tervbe van véve kiépül, tán uj szellem 
szállja meg a városatyákat és tisztviselőket 
is és beköltözik az uj palotába a békesség, 
bizalom és jó egyetértés szelleme is.

Alfa.

NAPI HÍREK.
Városi Közgyűlés. Versecz t. h. j. f. város 

rendes havi közgyűlését f. hó 30-an a jövő 
Hétfőn tartja meg melynek tángysorozata a 
következő leend : Á polgármesternek 1898. évi 
deczember hóról szóló jelentéser Törvényiek ki­
hirdetése. A ministerelnök ur U Nagyméltósá- 
ganak leirata a törvényhatósági bizottságnak a 
községi iskolaszék és a kir. tanfelügyelő kozott 
felmerült ellentétre vanatkozó előterjesztése tár­
gyában. A nagyméltóságú földtnivelés ügyi m. 
kir. Ministerium körrendeleté „Erzsébet kiraly- 
né-emlékfák“ ültetése tárgyában. A nagyméltó- 
sagú m. k. belügymimsteriu innak leírta a 
Greszler Gyula evang lelkésznek ad perso­
nam megszavazott segély tárgyában. Az 1898. 
évi deczember hó 10-én tartott számonkeröszék 
tárgyalásáról felvett jegyzőkönyv, A tiszti 
ügyésznek fegyelmi ügyekben 1899. éve leendő 
helyettesítése. Rottler Ferencz és tsai thb. tagok 
indítványa Szilágyi Dezső országgyűlési képvi­
selőnek Versecz varos díszpolgárává választása 
iránt. A városi tanacs indítványa a. f. é. már- 
czius hó 5-én megürülendő thb. tagsági állások 
betöltése iránt A rendörbiztosi és egy II. oszt. 
imoki állas betöltése. A lóavatási ' bizottság 
elnökének választása 1899 évre. A városi árva­
szék jelentése a gyámpénztar pénzkészletének 
gyümölcsöző elhelyeztetése iránt 1899 évre. 
Az építészeti bizottság indítványa a közkórház 
terveinek szerkesztése tárgyában. Az építészeti 
bizottság hivatali és fogház-helyiségeinek elhe­
lyezése tárgyában hiküldott külön bizottság 
indítványa. Az építészeti bizottság indítványa 
a Meszics patak szabályozása tárgyában. A 
városi tanács- indítványa a sertésvágóhíd építése 
tárgyában. Az építészeti bizottság indítványa a 
nagyréten építendő második szivattyútelep tár­
gyában, A városi tanács indítványa a városi 
vagyonleltár helyesbítése tárgyában Az építé­
szeti bizottság jelentése a kis-és nagyréti csa­
tornázási mmikálatok mikénti keresztülvitele 
tárgyában. A városi tanács indítványa a felek 
részére kiadandó végzéseknek anyanyelvén 
leendő kérbesitése tárgyában. A verseczi takarék 
— és előlegegylet mint szövetkezet kérvénye 
zálogintézet felállithatása iránt. A pénzügyi bi­

zottság indítványa a Stefanov, Bánta tehére 
nyilvántartott 15 frt. 34 krnyi árvatári követelés 
leiratása tárgyában. Özv. Brankov Sándorné 
szül, Panduka Ágota kérvénye évi segélydij 
megszavazása iránt.

A honvédlaktanya kibővítésére vonatkozó 
terveket már helyben hagyta a honvédelmi Mi­
nisztérium és e hó 24-én az építészeti, 25-én 
pedig a pénzügyi bizottság tárgyalta a 228.131 
frt. 17 kr. költséggel előirányzott építkezést, 
30-án pedig a közgyűlés foglalkozik az ügygyei. 
A miniszter leirata szerint 11,692 irtot fog fi­
zetni az uj laktanya bére gyanánt a kincstár a 
városnak úgy hogy ezen bérösszegből az épít­
kezésre felveendő kölcsön teljesen amortizálni 
fogja magat 50 év lefolyása alatt, s igy a vá­
rosra uj terheket nem ro a laktanyaépitése. Az 
építendő laktanya egy emeletes törzsépületből 
fog állani, hol az ezred zászlóalj, kiegészítő pa- 
rancsnoksSgi, népfelkelés! irodák fognak elhe­
lyeztetni, melyek eddig szétszórva voltak a vá­
rosban, azonkívül itt lesznek a tiszti értekezjeti 
és étkező szoba, az őrség és a börtönök, elhe­
lyezve. A legénység két különálló emeletes épü­
letben lesz elhelyezve melyek közül az egyiknek 
a homlokzata a József főherczeg térre, a má­
sodiké pedig az úri utczára fog nézni. Az 
utóbbi utczára fog nézni két különálló föld- 
sintes épület, melyek közül az egyikben a 
konyhák, kantin a másikban pedig a betegszo­
bák, torna és vivóhelyiségek, fürdő, altiszti 
szobák és as iskolák lesznek elhelyezve. Hátul 
a lövölde átelleni soron lesz a nagy barakk és 
a már építés alatt levő jármüfelszer. A jelenlegi 
egénységi laktanya pedig raktárakká fog át­
alakíttatni, s az a rész hol jelenleg a laktanya 
parancsnoksági irodák vannak, rozzantságánál 
fogva lehordás alá kerül. A laktanya oly mére­
tekben fog épülni, hogy a tervbe lett legény­
ségi létszám szaporodásnak is megfelelő lesz, 
s ha a létszám felemeltetik, azon arányban fog 
a kincstár is több bért fizetni. Az uj laktanya 
építésével meg lesz oldva a beszállásolások kér­
dése is mely lakosságunkra különösen a lak­
tanya közelében oly súlyosan nehezedett s mely 
oly sok méltányos panaszra adott okot. Hon­
védségünk is örül, hogy végre valahára minden 
egy helyre kerül, városunk pedig egy díszes 
épület csoportot fog nyerni, mely annak a vá­
rosrésznek egészen uj fejlődési irányt fog adni. 
Az építkezés biztosítására az árlejtés mielőbb 
ki lesz Írva, s az építkezés is valószínűleg már 
akora tavasszal meg lesz kezdve.

Uj szerb püspökről regél a fama. Úgy 
hírlik, hogy a meghalt Opatics German új­
vidéki szerb püspök utódja Zmejanovics 
Gábor verseczi püspök lesz, az Utóbbi helyét 
pedig a nemrég állásába visszahelyezett nagy- 
tudomanyu Dr. Radios Emílián mesic?.i zar- 
dofőnok foglalná el. Mi igaz a híresztelésből, 
a jövő fogja megmutatni ! Opatics helyére 
Series Mitrovan, Jankovics Anatolia és Dr. 
Radios Emiliánt is emelgetik.

Piciiért hangversenye. A szerb templomi 
dalárdának zseniális és ritka szorgalmú karmes­
tere P i c h e r t Ernánnel, ki legutóbb újságírók 
müestélyének rendezése (a darabok betanítása) 
korúi oly sok érdemet szerzett, — múlt Vasár­
nap megtartott hangversenye alkalmával a kö­
zönség oly szép pártfogásában részesült, mely 
hasonló vállalkozásoknál ritkítja párját, s mely 
a jutalmazandó nemes ambiczióját méltán nö­
velheti. Az estély műsorán előadtak egy ked­
ves vígjátékot „Seine einzige Tochter“ ezim alatt 
melyben Horváth és Muresian úrnők Neu- 
komm K. Grosz 11. és Seidl C. kisasszo­
nyok, továbbá U 11 ni a n n, Rot h, B e r n á t s k y, 
Gettmann R., Podhajetzky és Dajkovits 
J. urak szerepeltek. Ezután „O poglcday“ czim 
alatt egy kettős quartett következett kitűnő 
előadásban. Részt vettek benne: Fiegert F., 
Waldherr, Fiegert N. és Komlenovits U. kis­
asszonyok továbbá Gerencsevits G., Roth R., 
Mikoviás G. és Tomits S. urak. Piciiért .Ru­
binstein“ egyik legkedvesebb darabját adta elő 
zongorán művészi tokélylyel, majd az újságírók 
müestélyén előadott „Das Pensionat“ Operette-t 
ismételték meg. Egy szóval Piciiért hangver­
senye mind erkölcsi, mind pedig anyagi tekin­
tetben igen jól sikerült.

Diákjaink mulatsága „De kár megvénulni“ 
ezt a czitnet viseli halhatatlan Jókaink, egyik 
regénye. Ez a „mottó“ jutott eszünkbe, midőn 
latjuk mily nagy ambiczióval, kedvvel készül a 
a mindkét nemű fiatalság diákjaink a magy. kir. 
állami főreáliskola segítő egyesülete javára ren­
dezendő mulatságra. A serdülő kis leányok 
oromrepesve gondolnak a tundérestére. Az édes 
mama , . . az édes apa.............utoljára is rá­
hagyja: — No jól van kis leányom! Oda el-



megyünk! Hiszen nem bál! Műestély! Pompás 
konczert ... az is igaz hogy táncz is lesz 
no de mindegy ! Mennyi csókot kap az édes 
mama, meg a jó apuka . . . , Már az igaz is 
hogy ez nem mindennapi konvenczionális mu­
latság leend a mi kitűnik az alábbi műsorból is- 

1- P/„oI?8us. Irta Buday József Előadja 
Singer M. Vili. oszt, tan. 2. Disznyitány. El<- 
nart K-tól. Előadja az ifjúsági zenekar. Ma­
gyar népdalok. Hegedűn előadja K. Danes 
Ferencz, temesvári áll. fögymn. tanár, zongorán 
kiséri Mau ritz Elza, temesvári állami (elsőbb 
leányiskolái tanárnő. 4. Mézes hetek után. Irta 
Cyalni Farkas : Előadjak Glückmann Elza 
kisasszony és Koval ik János, förealisk. tanár. 
5. A szív. Hármas, Strauch F’.-töl. Szövegét 
fórditotta Buday József. Éneklik Gettmann 
Mariska, R e z u c h a Lujza kisasszonyok és G e 11- 
mann Rezső úr. Zongorán kiséri Neschleha 
Szidón a k. a (!. A holló. Irta Poé Edgar. Elő­
adja Greszler Gyula, VIII. oszt. tan. 7. Ma­
gyar rhapsodia. Liszt 1-erencztól. Zongorán elő­
adja Neschleha Szidónia kisasszony. (Zenetani- 
tónö a Mayeringféle intézetben.) 8. A volapük 
Vig monolog. IrtaGabányi; Előadja V o 1 s z k y 
László, VII oszt. tan 9. 1 udom, hogy vissza
hívsz. Henriqueztöl. Előadja az ifusági férfikar. 
Dalra. Abt Ferencztől. Előadja az ifjúsági ve­
gyes kar.

Tanuló ifjúságunk ezen mulatságát ismétel­
jen a legmelegebben ajánljuk lakosságunk párt­
fogasába.

• Dr. Brajjer Lajosnak a „Torontál“ rokon­
szenves fiatal szerkesztőjének a múlt napokban 
megjelent „A vidéken“ czimü elbeszélés gyűj­
teményé — mint azt már lapunk múlt vasár­
napi számában is említettük — igen meleg fo­
gadtatásra talált nem csak a délvidéken, hol 
a szerző általánosan ismert egyéniség, hanem a 
fővárosi sajtóban is. Brajjer tetterös, mozgékony 
munkabíró ember, részt vesz minden irányú 
kulturális mozgalomban, erős megfigyelő képes­
séggel bir, különösen szerencsével keresi a mu­
lattató, komikus vonásokat, elbeszéléseiben sze­
rencsésen felhasználja az emberi apró gyenge­
ségeket, azokat szépen le is festi, de sohasem 
úgy, hogy rajza, színezése bántó lenne. A tíz 
elbeszélés teljesen visszatükrözi Írójának egyéni­
ségét. Kedves, mulattató és érdekes olvasmány 
élétől végéig. A könyvhöz régi veterán Írónk, 
Lanka Gusztáv, az örök fiatalságu Guszti bácsi 
irta az előszót, melyben igy emlékezik a szer­
zőről. „Brajjer Lajos alig 34 eves fiatal ember 
s már is 10 év óta a bölcsészeti tudományok 
doktora, világ és ember ismeret, valamint ta­
pasztalás szerzése végett beutazta csaknem 
egész Európát, és mint a munkás méh a lug- 
hasznostannúlmányokkal megrakottan otthonába 
térve, mint lorontal vármegye hivatalos köz­
lönyének szerkesztője több társulatok cs inté­
zetek bizottsági és választmányi tagja, bokros 
elfoglaltása melleit is időt engedett magának 
arra, hogy a szépirodalom terén is hasznost, 
tanúságost és minden tekintetben élvezhetőt al­
kosson.“ A müvet, melynek ára 1 fit, legme­
legebben ajánljuk T. Cz. közönségünk tervei­
mébe.

Városunknsk ismét egy derek fia szerzett
a múlt napokban oklevelet, lleegn Reinhold 
ki a magy. kir. állami foreáliskolánkban tette 
le áz érettségi vizsgalatot a múlt Csütörtökön 
a budapesti műegyetem mérnöki szakosztályán 
oklevelet nyert. Őszintén Gratulalnuk!

A helybeli „Park egyesület“, mely a közön­
ség üdülésére, kényelmére már annyi szép alko­
tást hozott létre, melynek működéséről csak 
elismeréssel szolhat mindenki hazafias és poeti- 
kus érzületének ismét szép jelét adta akkor, 
midőn elhatározta, hogy Néhai Erzsébet király- I 
nenk a „Mi Nagy Asszonyunk“ emlékére egy I 
facsoportozatot ültet városligetiinkben s a kivi­
tellel Friese jeles kertészt bízta meg. Ez a 
szép elhatározás nem szorul bővebb dicséretre, 
igen helyesen jegyezték meg azonban sokan, 
hogy az „Erzsébet“ liget megalapítását egy kis 
nyilvános hazafias közünnepélylyel kellene egy­
bekötni. Ajánljuk e megjegyzést parkegyesule- 
tunk derék választmányának becses figyelmébe.

Nyilvános számadás A helybeli újságírók 
által a „Vidéki Hírlapírók Országos Szövetkes 
7-ete “ javára rendezett műestély bevételei é- 
kiadásairól a múlt Csötörtökön este tartott ren­
dező bizottsági ülésen, következőleg számolt el 
^ cron its József a ,N. W. szerkesztője, 
h' a műestély anyagi dolgait bevétel, kiadas) 
vezette 1. Bevétel: ii4 felső erkelyszék il'2U)
,li: frt. 80 kr., 30 also erkélynek (1 50) tő fit., 
hlo földszinti zártszék (1 frt.) 31<* Irt, telülfize- 
tes 9 frt. (Beossze ezredes l fit stb összesen

frt, 80 kr,, (ebből levonva 11 Irt. -0 kr.

ara szabadjegy marad bevétel összesen: 456 
f,,U kr- Ezzel szemben 2. Kiadások: Operette 

előadási joga 20 fit 56 kr., zeneköltség 38 frt., 
leremdij 37 Irt. 40 kr. Nyomdakoltség 2(i frt. 
oi) kr Engedély, zongorahangólás 4 frt, 50 kr. 
kihordó 3 Irt., munkások gyertya 13 frt. 45 kr., 
odrasz 10 fi t. levélbélyeg sürgönyök 4 frt. 2 1 

kr.. Szolgák 9 frt., szabó 1 frt. 20 kr, Petroleum 
< ) kr., Nyomdai munka (köszöneteki 7 frt. Pi­
ciiért karmesternek 70 frt. összesen 245 frt 62 
kr. A 4o6 frt. 60 kr. bevételből levonva a 245 
frt 62 kr. kiadást maradt tiszta jövedelem 210 
r • . > kr. mely összeg a pénzügyet vezető rend. 

biz. tag által beküldetett a V. H, (). Sz el­
nökségének.

A „kereskedők egyesülete“ 1899. évi febr. 
4-cn a vigadó termében könyvtári alapja 

javara zártkörű bált rendez. Beléptijegyek a 
meghívó elömutatása mellett Dimitrijevits János 

1 me t Hugo, Kehrer Lajos, Löwenstein és 
uyon, Löwenstein József, Scherter Boldizsár 
urak kereskedéseiben és este a pénztárnál vált­
atok. 1-. e. február hó 1-től 4-ig a bálbizott- 
sag permanencziában van, esetleges értesítések 
6s felvilágosítások ezen idő alatt minden nap
nyedieüők^" *"'g 32 egyesület helyiségében

Ajándékok a nagy-szredistyei rom. kath, 
egyház templomépitc-,. alapja javára. Újabban 
adakoztak: Deschler F. gépész Fér end la 5 frt., 
Schlosser J. 2 frt., Radossevits Anna 2 frt, 
Diai l'anny^ k. a. 2 frt., Szél Mihály 2 frt., 
Stefanovits S. 1 írt. A nemes szivü adakozók 
ogauják e helyen is az egyházközség köszönetét

A nagy krach utóhatásai Meg 1878-ban 
történt, hogy több verseczi kereskedő belejutott 
a bajba, fizetés képtelen lett stb. (Holmi „Cre- 
d'torenverein“ féle ügyek) Az illetők már egé­
szen el is felejtették a dolgot, sokan közülök 
ugyancsak megszedték magukat, jó módú em­
berek lettek. Most negyedszázad múlva felköl- 
tötték sírjából a német. Bizonyos emberek meg­
jelentek a fenyitö bíróságnál és feljelentéseket 
tettek, a régi dolgokat kezdték bolygatni. Mind 
a villámcsapás, úgy érte kereskedőink egyik 
másikat ez a dolog, hizetik a negyedszázados 
adósságot, hogy még nagyobb baj ne legyen belőle.

Ménkiosztás Városunkban a múlt Csütör­
tökön osztottak ki a községeknek az állami 
méneket A kiosztáson részt vettek : gr. Sza- 
páry Péter min tanácsos, a földmivelésügyi mi­
nisztériumból, továbbá a temesmegyei tótenyész­
tési bizottság képviseltében Nagy György,' kir. 
tanácsos, elnök, br. Sztojanavics György, Pro- 

! peüczay Ödön fószolgabiró, Forontál vármegye 
képviseletében Bottka Béla h, főjegyző és mások.

Meglopta a gazdáját. Dr B r u c k Béla a 
helybeli magy. kir. 7-ik honvédgyalogezred köz- 
tiszteletben részesülő ezredorvosa nem régiben 
tért vissza hosszabb szabadságolásáról. Nagy 
meglepetésére azt vette észre, hogy hutelen tiszti 
szolgája, egy fehértemplomi illetőségű fiú — kire 
lakásának gondozat reá bízta — gáládul meg­
lopta. A jo madár nem fogja elkerülni a meg­
érdemelt büntetést.

Bokody szintarsulata mint a „IC. Sz. L.“ 
Írja múlt kedden, f. hó 24-én, kezdte meg 14 j 
előadásra szóló ciclusát Karansebesen és bmuta- i 
tóul a „Talmi herczegnot“ adák. Miután a far- j 
sang utolsó napjaiban úgy Karansebesen mint f 
Fehértemplomban —■ a hová a társulat Karán- 
sebesről megy - Tudunkka! a társulat Karán- 
sebesröl nem Fehértemplomba, hanem Verseczre 
jő. Az igazgató előzőleg legalább úgy intézkedett j 
Szerk.i. a szintermek báli czélokra már előre le 1 
vannak foglalva és hogy a társulat tetemes 
veszteséget ne szenvedjen, február hó 11., 12. 
és 13. napjain Lúgoson átutazólag 3 előadást 
tartanak, mely alkalommal színre fognak kerül­
ni : Hálókocsik ellenöte, Királyfogás cs Hipno­
tizált anyós. Örömmel veszszük, ezt a kedvező 
hírt — írja laptársunk — és azt hiszszük, kö­
zönségünk is örvend, hogy a színtársulat niég 
3 kellemes estét helyez kilátásba

Nyilttér.
Henneberg-selyem 15 lu-tól I 1 frt. 65 krig 
méterenként csak akkor valódi, ha köz­
vetlen gyáraimból rendeltetnek, —- fekete, 
fehér é> >zinvs. a Ivu'dixatusabb szövés, 
szin i's mintázatban. Privát-fogyasz­
tóknak postaber es vámmentesen vala­
mint házhoz szallitva, mintákat pe­

dig postafordultával küldenek. 
Henneberg G. selyemgyarai (cs. cs kir. udvari 
xziillilu) Zürichben. Magyar levelezés. 
Sviijczba ki;lszereres levélbölyeg ragasz­

tandó.

HIRDETMÉNY.
Közhirrő letetik, hogy a kiküldött összeíró 

bizottság az esküdt képes verseczi lakosok alap­
lajstromát folyó 1899 évre elkészítette és hogy 
ezen alap lajstrom a városi adóhivatal helyisé­
gében folyó évi február hó 1-től február hó 8-ig 
a hivatalos órák alatt bárki által betekinthető.

Az alap lajstrom ellen akár alkalmas egyén­
nek kihagyása, akár nem alkalmának fölvétele 
miatt a közszemlére tétel ideje alatt bárki fel­
szólalhat, a szintén azonnal közszemlére tett 
felszólalások ellen pedig folyó évi február hó 
12-ig bárki észrevételeket tehet.

A felszólalások és észrevételek az össze­
író bizottság jegyzőjénél Írásban nyújtandók he, 
vagy szóval is elő terjeszthetők.

Kelt Yerseczen 1899 évi január hó 26-án.
Bodry, Seemayer.

összeíró bizottsági Összeíró bizottsági
_____ .j(tgy*ó.________________________ elnök._________

Verseczi takarék- és előleg-egylet mint szövetkezet.
Meghívó.

A A erseczi takarék- és előleg-egylet mint 
szövetkepet rendes évi közgyűlését I.
e\i február hó 12-én d. u. 2 órakor fogja meg-- 
tartani a »Szőllővcnyige« helyiségeiben, melyre 
a T. Cz. tagok ezennel tisztelettel meghivatnak. 

TÁRGYSOROZAT.
1. Ad hoc elnök választása.
2. Két tag választása a jegyyőköriyv hite- 

Icsitésórc.
3. Az igazgatóság és felügyelő bizottság 

jelmitése. Felmentvények megadása.
í. A vezérigazgató fizetésének megállapí­

tsa az alapszabályok 22. § alapján.
• ). b.setlegcs indítványok. Az igazgatóság.

A szavazás jogának érvényesithetése, valamint a ta­
gúk képviselete Ügyében bátorkodunk az egylet T. Cz. tag­
jainak ügyeimét alapszabályaink 11 és 21-ik §§-ira felhivni. 
y81f) sz. — lb98.

Árverési hirdetmény.
A verseczi kir. jbiróság mint tlkvi hatóság közhírré 

leszi hegy az^ oraviczai takarékpénztár részvény társaság ja- 
, ra Hakastyan Nikolae és neje Rakastyán Mária varadiai 
lakosok elleni végrehajtási ügyben 120 frt. tőke ennek 1896 
ew uiarczius hó 18-tól járó 8% kamatja, 5 frt. hátralékos 

o tseg jelenleg 9 Irt. 15 krban megállapított költség k.elé- 
gitese vegeit az árverést elrendelte.

A Fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő s 
a Varadiai község 408 sz. tjkvben irt A I (3317—3319) 
továbbá az 5699 (6648-6649) 12938, és (9270-9271. hr. 
sz imjailauokból Rakastyán Nikolae és Rakastyán Mariát 
megillető 1 ,-ed rész 215 frt. továbbá az 1881 évi LX. t-ez. 
lob ií-a alkalmazásával az 1 j-ed részben Rakastyán Nikolae 
es R ikasiyán Mária 1#a*ed részben pedig Balozsiu Vikeutie 
hilajdonat kepezö A -j- (2243—224-1) hr. sz. egész ingatlan 
bd tlt- * - ^40 hr. sz. egész ingatlan 28 fit. a -L (2291 
--LLJ2) hr. sz egész ingatlan 50 frt. a 4-2295 hr. sz. egész 

ingatlan 32 frt. a -j- 7942,a- hl. sz. egész ingatlan 41 frt, 
vegiil a -f 7942, b hr. sz. egész ingatlan 41 írtban megái- 
lapított kikiáltási árban 1899 évi február hó 25-ik napján 
délután 2 órakor \ aradián a községi elöljárósági irodában 
megtartandó nydvános árverésen következő feltételek alatt 
log eladás aki kei ülni u. m.:

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felüli Ígéretet 
senki sem tenne, az árverésre kitűzött ingatlan a kikiáltási 
áron alól is eladatni fog.

2. Árverezni kívánok bánatpénzül tartoznak az in­
gatlan becsárának 10%-át, vagyis 21 ,frt. 60 kit. 6 frt. 30 
krt 2 frt 80 kr 5 frt. 3 frt. 20 kr,, 4 frt. 10 kr. 
és 4.frt. 10 kr. készpénzben vagy az 1881. LX. törvény-czikk" 
42. g-áhan jelzett árfolyammal számított s ,az 1881. novem- 
I-' ll 3333. sz. a. kelt 1. M. R 8. g-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapírban a kiküldött közéhez letenni, vagy az 1881. 
60., törvény-czikk 107. §-a értelmében a bánatpénznek a 
biroságirl történt előleges elhelyezéséről kiállított elismer­
vényt a.„zolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák 
alatt a kir. járásbíróság telekkönyvi irodájában és a község 
elöljáróságnál megtekinthetők.

Vereeezen, 1898. évi november hó 29-ik napján.
A kir. jbiróság mint tkvi hatóságnál.

Trucza, kir. albiró.

9

Wilhelm Ferencz úrnak, neunkircheni illécs 
inollef0 gyógyszerésznek, 1897. augusztus 11 -ón 
Altonáből a következőt Írják :

»Körülbelül /() eves vagyok, és 1(1 éven át 
csont-rheumáhan és hiimorrhoidal-csomóban szen- 
vedlem, de segítséget nem találhattam sehol. Csak
az I in Wilhelm-féle antiarthritikus antirhenmatikus 
vértisztitóteájának köszönheloin. hogy bajomtól há 
rom hét alatt teljesen megszabadultam. Ön. valamint 
a grófnő. — kinek jelentését az újságban olvastam 
ftnradják legforróbb köszönetem nvilvánv ilásúl.

Mély tisztelettel
Ackermann Kereszt.,

Altona, Hamburg mellett. Reichenstrasse 6.
Minden gyógyszertárban kapható.

r-.-Vl'Xl
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Mariazelli 
Gyomorcseppek

nagyszerűen működik a Gyomor min- 
5cn„„„=™0 ' deu betegségénél

(t/íbcUfy egy régi, kipróbált nélkülözhetetlen 
z házi és népgyógyszer

az étvágytalanság, gyomorgyengeség, nehéz lélegzetvé­
tel, savanyu büfögés, kolika, gyomorégés, túlságos nyál- 
kaelválasztás, sárgaság, undorhányás, görcsök, és szom- 

lás ellen.
Főfájásnál, a gyomor megterhelésénél Mellel, 

itallal1 giliszta és májbetegségnél kipróbált gyógyszer. 
Ezen lenntebbi betegségeknél a Mariazelli cseppeket 
évek óta sikerrel használják, melyről sok száz bizo­
nyítvány kezeskedik. Egy üveg ára használati utasítással 
4Ú kr. Duplaüveg, 70 kr. központi raktár 
Rradxr Tf Órnltr gyógyszertár a Magyar Király"űrauy ixaruiy, i,(lz Wien, i. i'ieischmaiki i

Kapható minden gyógszerlárban .
Kő rpnrnir TlWctof eyógytáráhan Budapest, 

raktár: 1 U1 UÍL UUtiöuli VI. Királyutcza 12 sz. :

1 sz. .1899

Hirdetmény.
Az 1883 évi XLV1 Icz, 13 §-sa értelmében a telekköny- 

vileg bekebelezel tartozások kamatainak 10«/0 Százaléka az 
általános jöv, pot. adó kivetésénél levonásba hozandó.

Felhivatnak ennélfogva mindazok a kik a kedvez­
ményt igénybe venni óhajtják, hogy kamat teher vallomá­
saikat alulirt hivatalnál 1899. évi január hó 31-ik annál 
bizonyosabban benyújtsák, mert később beadott vallomá­
sok csak igazolási kérelemmel és csakis 1899. évi októ­
ber hó 1-ig fogadtatnak el.

A vallomás benyújtásakor a tartozás len állása 
kötvény vagy törlesztési könyvecskével iga olaiulo.

Verseczen, 1899, évi január hó 1-én
Bodi'y

lanácznak mint adohiv. főnök

9930 sz.. — tkv. 1898.

Árverési hirdetmény.
A versoi-7.1 kir. jbiróság mint tlkvi hatóság közhírte 

teszi, hogy Schnabel é.yula és csatla hozást nyert táisai ja­
vara Farka Milos és Zsura Petra varadiai lakosok elleni 
végrehajtást ügyben Sparger Herataunak az 189b évi üti/ 
számú árverési hirdetménnyel 1898 évi július hó 8-án meg­
tartóit árverésnek azon része ellen, mely a varadiai 21t>8 
szánni tjkvben irt A 1 (501—503) hr, és 302 öl. számú to­
vábbá 0391, 7954 és (9487—9489) hr. számit inga'latiokra 
vonatkozik az 5667/48 számú alatt beadott 518 írt 90 kros 
utóaj,nlata következtében az árverést az említett ingatla­
nokra az 1881 évi LX. t.-pz 187 §-a alapján az 5507/98 
szám alatt már elrendelt de még nem tartott árverési liir- 
detménynyel egyezően újólag elrendelte

A fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő s a 
varadiai község 2168 sz. tjkvben Farka Milos, Zsura Petra 
valamint Sutiu Petra és Farka Mária tulajdonául irt AI 
(601 — 502) hr. és 302 öi. számú be 1 tel kés ház,. az 1881 év 
LX. t.-czikk 15t5 § a alapján egészben 417 Irt. az ugyanazon 
számit tjkvben ugyanazok tulajdonául irt A j- 6391 hr. 
számú ingatlan az id. törvényezikk alapján egészben 59 frt 
az ugyanazon tjkvben Farka Milos és Petra tulajdonaként 
irt A -j- 7954 hr. számú ingatlan */a-cd része 154 frt végül 
az ugyanazon számú tjkvben irt A (9187—9489) hr. számú 
ingatlanokból szintén Farka Milos és Petrát megillető 1 .,-ed 
rész 207 Irt. 50 krban megállapított kikiáltási árban 1899. 
évi márcziur hó 15-ik napján délelőtti 9 órakor Varadtán 
a községi elöljáróság! irodában megtartandó nyilvános ár­
verésen következő teltételek alatt fog eladás alá kerülni, 
u. m.:

1. Sparger Hermann utőájánlatot, tevőnek a varadiai 
2168 számú tjkvben irt A I. (501 — 502) hr. és 802 öt. sz. 
ingatlanra tett 399 frt. 30 kr. 6391 hr. sz. ingatlanra tett 
39 frt. 60 kr. a 7954 hr. sz. ingatlanra tett 55 frt. végül 
a (9487—9489) hr. számú ingatlanra tett 55 fitos utóaján­

lata reá nézve kötelező, az ingatlanok annál olosóbh vétel­
árért eladatni i.fiu fognak. (1881. l.X. 187 $.)

2. Árverezni kívánok láiiatpénzitl tartoznak az ingat­
lan borsavának 10° „-át, vagyis 41 frt. 70 kr. i> fi t. <jo 
krt., 15 frt. 40 krt. és 20 frt. 75 krt. készpénzben vagy 
az 1881 LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított 
s az 1881. nov. hó 1 -én 3333 sz. a. kelt 1. M. rendelet 8 
Sj-ban kijelölt óvadékképes értékpapírokban a kiküldött 
kezéhez letenni, vagy az 1881. évi GO. törv.-czikk 170 §-a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál történt olóleges 
elhelyezéséről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

A« árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák 
alatt a kir. járásbíróság telekkönyvi irodájában s a fentne- 
vezett községi elöljáróságnál megtekinthetők.

Verseczen, 1898. évi november hó 30-ik napján.
A kir. jbiróság mint tkvi. hatóságnál.

Trucza, kir. aljbiró.

‘ 4

RiclilericicHorgony-Pain-Expeller
Liniment. Capsici comp,

Ezen hírneves háziszer ellentállt az idő megpróbáltad- 
nak, mert már több mint 30 év óta megbízható, fájda­
lomcsillapító bedörzsölésként alkalmaztatik köszvénynél, 
csuznál, tagszaggatásnál és meghűléseknél és az orvosok 
által bedörzsölésekro is mindig gyakrabban rendeltetik. A 
valódi Horgony-Pain-E.xpeller, gyakorta Horgony-Liiiimeut 
elnovozós alatt., nem titkos szer, hanem igazi népszerű házi- 
szer, melynek egv háztartásban sem kellene hiányozni. 
40 kr., 70 kr. és 1 frt. üvegenként! árban majdnem minden 
gyógyszertárban készletben van; főraktár:
Török József gyógyszerésznél Budapesten. Be­
vásárlás alkalmával igen óvatosak legyünk, mert 
több kisebbértókü utánzat van forgalomban. Ki 
nem akar megkárosodni, az minden egyes 
üveget „Horgony“ védjegy és Richter ezégjegy- 
zés nélkül mint nem valódit utasítsa vissza.

RICHTER F. AD. ót társa, ct. ts tir. udvari tzállilúk, RUDOLSTADT.

I

I

Könyv- és kőnyomdai müintézet
Biil u u _____Ozv. Kirchner J. E.

»let HároKZilehitcza 1570-71. Versecz. Könyv és ppiifcesMés Anírássy sétány.
Ajánlja, magát mindennemű nyomtatványok úgy mint:

újságok, különféle müvek, röpiratok.
árjegyzékek, számlák, étlapok, látogatójegyek,

eljegyzési kártyák, czimlapok, báli meghívók.
gyászjelentések, valamint czimkék, árújegyek,

arany, bronz vagy színes előállítására

Elvállal továbbá körözvények, gyászjelentések, tabellák készítését minden hazai
nyelven, s a legjutányosabb árak mellett.

A fcl> (.vtcll iroda. VS köliyvkcrcskcdvs mely az A n d r á ssv-sétatvr és az iskola-ntczn sarkán 
lv\o Kadits-fele házban \ an elhelyezve, elvállal mindennemű megrendelést az összes hol- és kül­

földi hhlapokra, regényekre, divatlajjokra es minden e szakba xatgó dolgokra.

I gymiott kaphatók minden fajta irodai szerek a legnagyobb választókban
s a legjutányosabb arakon.

A XXXXII. évfolyammal bíró első verseczi német lap, a „Werschetzer Gebirgsbote“ „Délvidék1’ 
és „Károlyfalvaer Wochen-Revue“ szerkesztősége és kia&ihivatala számára a hirdetések, felszó­

lamlások és levelek a felvételi irodái, á is elfogadtatnak.

D
1

I

Mind rr a mű irodák részére, ‘'•Q

A Kircline. -féle köiiyvnyonaGa íul<.jduna s nyomása Versecz,

A:-
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